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Exkpwvnon:

Aivetal n 6oko¢ Gerber. Zntouvtal ta dtaypappata M, Q Kot N LEYLOTN BETIKN KoL apvNTLKN
pomr). Aedopéva: L1=L2=AM=MB=3m, L3=BG=2m, L4=Gl'=5m, P1=6 kN kot g=2 kN/m

Pi=6kN
g=2KN/m
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ApxLlka Ba uTtOAOYIOW TLG TLUEC TWV POTIWV TEUVOUOWV SUVAUEWVY OTA ETILLEPOUG TUAOTA
(G-I, G-B, A-B), wote va puropoupe va GTLAEoUpE TO SLAYPOUO TWV POTIWV.

TuAua G-I

gxL4?  2x52

Mea-r = = 6.25 KNm

«1.42 «52
FG-r=gz4 =285 = 6.25 kNm

AQer=——2 =22 = 0 kN
B = m kN Kk — B = — 22 = 5 kN
Pi=6kN P.=6kN
g=2kN/m |
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Tunua G-B

«] .22 %22
Moe=-E2 —p2+2 =22 _ 642 =—16kNm
* * 2
Fep=22 Ls” 282 = 1 KkNm
AQG-5 _Mt-Ma _ 0-(-16) _ — 8 kN
L3 2
813 22 _2kNka—E2 = —22 = _2kN
2 2 2 2
Tunuo A-B
k 2 * k 2 *
Mpéon = g*(L1+L2) N P2+(L1+L2) _ 2+6 N 66 _ 18 kNm
8 4 8 4
Mmax= 18+(0_2£) =10 kNm
AQus =2 = Z1973 — g 33kN
L3 3
gl2 _ 23 _ 3N ko — 22 = 22— _3kN
2 2 2 2
AQMm-A MeMa 379 1kN
L3 3
gLl — 2% — 3 kN Kkt — ng = -2 = _3kN
2 2 2
(Qa)* _ 16 :
H TN tTng Héylotng portr]q oTo TUNUa AB eivat Mmax= —— e 2 4 kNm kat n 8€on tng
w¢ TtPo¢ To A eivat AO= ? = % =2m

H péyiotn Betikn pormn eivat M = 6.25 kNm kot n TR g LEYLOTNG aPVNTLKNC POTINC lval
M =-16 kNm.



Awaypappota

P1=6 kN
g=2 kN/m
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